

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.12.2007

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С ТРЕТЬЯКОВСКОЙ ГАЛЕРЕЕЙ

Сегодня после реставрации, проведенной при поддержке ОАО «ЛУКОЙЛ», в Государственную Третьяковскую галерею возвращается портрет генерала Василия Перовского, исполненный в 1837 году известным русским художником Карлом Брюлловым. Генерал Перовский был участником Отечественной войны 1812 года, где отличился в сражениях под Смоленском, Дорогобужем и Бородино.

Портрет первоначально хранился в доме Перовского в Оренбурге, затем - в Государственном музейном фонде и в 1927 году поступил в Третьяковскую галерею, где стал основным экспонатом в зале Брюллова. В результате многочисленных реставрационных работ полотно утратило первоначальный вид, что стало препятствовать полноценному восприятию произведения. Благодаря проведенным реставраторами музея мероприятиям картина снова предстанет перед публикой. Возвращение картины приурочено к 175-летию основателя галереи - Павла Третьякова.

С Государственной Третьяковской галереей ЛУКОЙЛ связывают давние партнерские отношения. Так, к 150-летию Третьяковской галереи Компания приобрела для музея барельеф известного русского художника и скульптора Михаила Козловского. В 2008 году Третьяковская галерея совместно с Компанией организуют в Финляндии выставку «Волшебные пейзажи», на которой будут представлены признанные во всем мире шедевры русского изобразительного искусства.